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CIS-WAG.271.3.2016 Warszawa, dnia 27.04.2016 1.

CIS-WAG.271.3.2016: Zakup ustug transmisji danych i polaczen glosowych w sieci GSM
w celu realizacji badan statystycznych przez ankieteréw terenowych GUS.

W dniu 25.04.2016 r. do Zamawiajacego wplynely nastepujace pytania:

Pytanie 1

Roz. 13 (Kryterium 2) siwz - jesli wykonawca zaoferuje limity nizsze niz minimalne
przewidziane przez Zamawiajacego to odrzucona jako niezgodna z siwz. Czy dodatkowa
punktacja w tym kryterium zostanie przyznana za zaoferowanie wartosci limitéw wskazanych
przez Zamawiajacego, czy tez za zaoferowanie limitéw nizszych niz wskazane przez
Zamawiajacego, lecz wyzszych niz minimalne, Zamawiajgcy réwniez przyzna punkty
(proporcjonalnie nizsza punktacj¢)?.

Odpowiedz 1

Oferta, w ktorej limity ustug beda nizsze od minimalnie wymaganych zostanie odrzucona.
Zamawiajacy wyznaczyl progi limitéw ustug, za ktére przyzna wskazang liczb¢ dodatkowych
punktéw. W przypadku zaoferowania limitéw wyzszych niz minimalnie wymagane, ale
nizszych od progu, za ktére przyznane bede dodatkowe punkty — oferta nie uzyska
dodatkowych punktow.

Pytanie 2

Pkt 4 SIWZ-  Karty SIM wchodzace w sklad poszczegdlnych zestawow nie musza byc
identyfikowane tymi samymi numerami MSISDN"

Czy Zamawiajgcy potwierdzi, Ze intencja zapisu bylto, ze nie ma koniecznosci zachowania
dotychczasowej numeracji MSISDN w odniesieniu do poszczegdlnych kart SIM?

Odpowiedz 2

Intencja Zamawiajacego bylo podkreslenie, Ze numery abonenta sieci komérkowej
zaoferowane w poszczegélnych zestawach moga by¢ rézne (nie ma wymagania, aby karty do
polaczen gltosowych oraz do transmisji danych mialy byé¢ identyfikowane tymi samymi
numerami MSISDN).

Niezaleznie, zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamoéwienia (pkt. 4) okreslono wymaganie, aby
dla kart z =zestawu nr | dokonano przeniesienia do sieci Wykonawey aktualnie
wykorzystywanych 985 numerdw telefonicznych (Zamawiajacy chee zachowaé te numery).

Pytanic 3

Pkt 4 SIWZ- ,,Zestawy karty SIM dostarczone beda do Centrum Informatyki Statystycznej
Zaktad w Radomiu, adres: ul. Planty 39/45, 26-600 Radom, nie pdZniej niz do dnia 16 maja
2016r.”

Czy oczekiwaniem Zamawiajacego jest aby z dniem 16 maja 2016 roku, doszio do
rozpoczgeia $wiadezenia ustug telekomunikacyjnych, czy moze dostarczone karty SIM maja
by¢ jeszcze nie aktywne?
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Odpowiedz 3
Dostarczone karty powinny by¢ nieaktywne do dnia rozpoczecia swiadczenia ustug.

Pytanie 4

Pkt 9 SIWZ- ,,Wykonawca jest zwigzany oferta przez okres 30 dni. Bieg terminu zwiazania
oferta rozpoczyna si¢ wraz z uptywem terminu sktadani ofert.”

Biorgc pod uwage wymag, ze karty SIM powinny by¢ dostarczone do Zamawiajacego do dnia
16 maja 2016 roku, a termin rozpoczecia $wiadezenia ustug to 01.06.2016 roku. — Czy
Zamawiajgcy w przypadku przyjecia Oferty w terminie pozniejszym niz ww. daty dokona
modyfikacji zgodnie z kidra terminy na przekazanie kart SIM oraz rozpoczecia §wiadczenia
ustug telekomunikacyjnych zostang odpowiednic zmodyfikowane?

Odpowiedz 4
Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy zgodzi sie¢ doda¢ do SIWZ postanowienie, w ktérym wyraza zgode na
przekazywanie danych dotyczacych zawarcia 1 wykonania Umowy w ramach Grupy
Kapitatlowej Wykonawcy?

Odpowiedz 5
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 6

Dotyczy § 1 ust. 3 Umowy - Za date dokonania platnosci strony uznaja datg zkozenia zlecenia
przelewu w banku Zamawiajacego.

Zgodnie z ugruntowanym orzecznictwem Sgdu Najwyzszego, m.in. wyrok Sadu Najwyzszego
z dnia 12.07.1996 r. (sygn. akt II CRN 79/96) ..w rozliczeniach bezgotdwkowych za chwilg
otrzymania zaplaty przez wierzyciela uwazaé trzeba chwile uznania jego rachunku
bankowego™. W zwiazku z powyzszym, czy Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowienia
Umowy, w taki sposob aby byl zgodny z aktualnym orzecznictwem w tym zakresie, tj. aby za
termin zaplaty przyjety zostal dzien uznania na rachunku bankowym Wykonawcy, a nie dzien
zlozenia przelewu w banku Zamawiajacego?

Odpowiedz 6
Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Dotyczy § 4 ust. 41 ust. 5 Umowy.

Czy Zamawiajgcy dokona modyfikacji/uzupetnienia przedmiotowych postanowien
o mozliwo$¢ zmiany oséb wskazanych w § 4 ust. 4 oraz ust. 5 Umowy, poprzez wystanie
pisemnej informacji na adres do korespondencji, bez koniecznodci zmiany Umowy?

Odpowiedz 7
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8

Dotyczy § 5 ust. 2, Umowy - ,Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy stuzy do
pokrycia roszczen Zamawiajgcego wynikajacych z realizacji umowy bez potrzeby uzyskania
zgody Wykonawcy. W przypadku wniesienia zabezpieczenia w innej formie niz w pienigdzu,
kwota roszczen bedzie zaplacona na rzecz Zamawiajacego na pierwsze jego pisemne
wezwanie stwierdzajace, ze Wykonawca nie wywiazal si¢ ze zobowigzait wynikajacych z
umowy.”

Zamawiajacy przewidzial dla siebie prawo pokrycia roszczen z zabezpieczenia nalezytego
wykonania Umowy. W zwigzku z powyzszym zauwazy¢ nalezy, iz dzialanie Zamawiajgcego
oparte na ww. prawie doprowadzi¢ moze nie tylko do powaznych nieporozumien pomiedzy
stronami umowy, a takZe moze wywrze¢ negatywny skutek na przebieg realizacji
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zamodwienia. Nigjednokrotnie bowiem zaréwno sam fakt wystapienia zdarzenia skutkujgcego
powstaniem roszczenia, jak i ustalenie wysokosci roszezenia moze by¢ sporne. W takiej
sytuacji niezbedne wydaje si¢ podjgcie przez Strony umowy dziatan zmierzajacych nie tylko,
do ustalenia przestanek skutkujacych powstaniem roszczenia, ale takze czynnikéw
wplywajgcych na ich wysokod¢. Niczym nieograniczone jednostronne prawo naliczenia
roszczen i potrgcenia ich przez Zamawiajacego z naleznego wykonawcey wynagrodzenia
godzi nie tylko w interes wykonawcey ale takze uniemozliwia mu podjecie proby zbadania,
czy naliczone roszczenie potracone zostalo naliczona prawidlowo i w odpowiedniej
wysokosci.

Czy Zamawiajagcy wyraza zgod¢ na modyfikacje przedmiotowego zapisu tak aby potracania
roszczen przez Zamawiajgcego z zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy, nie byia
jednosironng czynnoscig Zamawiajgcego, a wymaga zgody obu Stron, w tym Wykonawcy?

Odpowiedz 8
Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9

Dotyczy § 6 ust. 1 pkt 1) Umowy:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien okreslonych w § 6 ust. 1 pkt 1) Umowy,
poprzez zastgpienie ,,opéznienia” ,,zwlokg”? Opdznienie oznacza uchybienie terminowi bez
wzgledu na przyczyne uchybienia czyli réwniez z przyczyn niezaleznych od Operatora.

Odpowiedz 9
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10

Dotyczy § 6 ust. 1 pkt 2) Umowy:

Pojecie ,nienalezytego $wiadezenia ustug” w ocenie Wykonawcey moze powodowaé
nieporozumienia pomiedzy Stronami. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dodanie modyfikacji, w
ramach ktorej ww. pojecie zostanie uszezegotowione zgodnie z ponizszym:

Nienalezyte $wiadczenie uslug bedzie rozumiane przez Strony jako $wiadcezenie ustug
nieczgodnie z normami technologicznymi ETSI (European Telecommunications Standards
Institute) w zakresie istniejgcych mozliwosci technicznych Wykonawey?

Czy okreélenie naruszenia w danym okresie rozliczeniowym bedzie oznaczalo nienalezyte
Swiadczenie ustug nawet przez jedng godzine? Czy Zamawiajacy zgodzi sie¢ na modyfikacje
przedmiotowego zapisu tak aby uprawnienie do naliczenia kar umownych miato zastosowanie
tylko w sytuacji gdy nienalezyte $wiadczenie ustug trwato diuze] niz 24 godziny?.

Odpowiedz 10
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11

Dotyczy § 6 ust. 2 Umowy - ,Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ potracania kar
umownych z wynagrodzenia naleznego Wykonawey lub z zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy”

Zamawiajgcy przewidzial dla siebie prawo pokrycia kar umownych z wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy lub zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy. W zwiazku z
powyZszym zauwazy<¢ nalezy, iz dzialanie Zamawiajgcego oparte na ww. prawie doprowadzié
moze nie tylko do powaznych nieporozumien pomigdzy stronami umowy, a takze moze
wywrze¢ negatywny skutek na przebieg realizacji zamoéwienia. Niejednokrotnie bowiem
zardowno sam fakt wystapienia zdarzenia skutkujacego powstaniem naliczenia kar umownych,
jak 1 ustalenie wysoko$ci kary umownej moze by¢ sporne. W takiej sytuacji niezbedne wydaje
si¢ podjecie przez Strony umowy dzialan zmierzajgcych nie tylko, do ustalenia przestanek
skutkujgcych powstaniem roszczenia, ale takze czynnikéw wplywajacych na ich wysokosé.
Niezym nieograniczone jednostronne prawo naliczenia kar umownych i potrgeenia ich przez
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Zamawiajacego z naleznego wykonawcy wynagrodzenia godzi nie tylko w interes
Wykonawcy ale takze uniemozliwia mu podjecie proby zbadania, czy naliczone kary umowne
potracone zostaly naliczone prawidtowo i w odpowiedniej wysoko$ei.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje przedmiotowego zapisu tak aby mozliwosé
potragcania kar umownych przez Zamawiajacego, nie byla jednostronna czynnoscia
Zamawiajacego, a wymaga zgody obu Stron, w tym Wykonawcey?

Odpowiedz 11
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12

Dotyczy § 7 ust. 2, ust. 3 Umowy - Zamawiajgey zastrzegl sobie prawo do rozwigzania
Umowy jezeli Wykonawca w razacy sposOb narusza postanowienia umowy.

Zamawiajacy zastrzegt na swojg korzy$¢ mozliwos¢ odstapienia od Umowy (oraz
w przypadku § 7 ust. 2 pkt 2 pkt 3 Umowy kar¢ umowna na t¢ okolicznosci), czy majac
powyzsze na uwadze Zamawiajgcy potwierdzi, iz w przypadku rozwigzanej danej umowy
o $wiadczenie ushug telekomunikacyjnych (badz dezaktywacji numerdw/ ustug) przed
uptywem czasu okre$lonego na jaki dany numer/ ustuga zostal/a aktywowana Wykonawca
jest uprawniony do dochodzenia od Zamawiajagcego zwrotu przyznanej ulgi
telekomunikacyjne;?

Odpowiedz 12

Wykonawca nie sprecyzowat pojecia ,,ulgi telekomunikacyjnej”, okolicznosci i powodow jej
przyznania, a takze zwigzku z przedmiotowym postepowaniem przetargowym.

Pytanie 13

Czy Zamawiajacy bedzie zawieral indywidualne uosut, ktore s3 dla Wykonawceéw, bedacych
operatorami telekomunikacyjnymi, podstawa do Swiadczenia ustug telekomunikacyjnych,
zgodnie z postanowieniem art. 56 ust 3 Pt?

Jezeli odpowiedZ na powyzsze pytanie bedzie negatywna, czy Zamawiajacy zgodzi sie na
dodanie elementdw wymienionych w ww. art. 56 ust. 3 Pt do IPU, zalaczonego do SIWZ?

W przeciwnym razie operator - Wykonawca wyloniony w postepowaniu przetargowym nie
bedzie uprawniony do swiadczenia ushig telekomunikacyjnych, zgodnie z wymogami Pt lub
narazi si¢ na konsekwencje prawne i finansowe w przypadku kontroli Prezesa UKE.

Odpowiedz 13

Zamawiajacy dopeli czynnosei formalnych wynikajacych z obowiazujacych przepisow
prawa, niezbgdnych do rozpoczgcia Swiadczenia ustug wynikajacych z umowy zawartej
z Wykonaweca (z zastrzezeniem, Ze czynnosci te nie moga naruszaé postanowien tej umowy).

Pytanie 14

Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamoéwienia pkt. 155 — Wykonawca wnosi o
potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie wymaga wniesienia wadium i wykres§leni pkt. 15.5 ze
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Odpowiedz 14
Zamawiajacy potwierdza, iz nie wymaga wniesienia wadium.
Pytanie 15

Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia pkt. 15.7. — W kontekscie pkt 15.7
Specyfikacji, czy Zamawiajacy moglby sprecyzowaé, jaki sposob realizacji Zamowienia
bedzie uznawany za nalezycie wykonany?




Odpowiedz 15

Zamoéwienie bedzie uznane za wykonane nalezycie, wowczas, gdy zostanie wykonane
zgodnie z zawartg umowa.

Pytanie 16

Umowa par. 3 ust. 3 - Wykonawca wnosi o wyjasnienie, z jakiego powodu Zamawiajgcy
przyjal za termin zaplaty dzien obciazenia rachunku Zamawiajacego, skoro w tym terminie
nie nastepuje faktycznie spelnienie §wiadczenia pienigznego? Wykonawca zwraca przy tym
uwage na wyrok Sadu Najwyzszego z 12 lipca 1996 r. (sygn. akt II CRN 79/96), zgodnie z
ktérym: "(..) w rozliczeniach bezgotowkowych za chwile otrzymania zaplaty przez
wierzyciela uwazaé trzeba chwile uznania jego rachunku bankowego". W zwiazku z
powyzszym, Wykonawca wnosi o zmiang przedmiotowego postanowienia umownego
poprzez przyjgcie, Ze terminem zaplaty bedzie dzien wplywu srodkéw na konto Wykonawcy.

Odpowiedz 16
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 17

Umowa par. 6 ust. 1 pkt 2) — Wykonawca wnosi o wyjasnienie co rozumie przez okreslenie
.,limit ustug dla pojedynczej karty SIM™? Czy chodzi o zapewnienie Minimalnej liczby minut
lub minimalnej wielkosci transferu danych, wskazane w Tabeli 1 Opisu Przedmiotu
Zamoéwienia? Czy Zamawiajacy moze doprecyzowaé jakie sytuacje bedg uznawane za
nienalezyte $wiadczenie ushug?

Odpowiedz 17

Wymagany limit ustug dla pojedynczej karty SIM w danym miesigcu rozliczeniowym, bedzie
wynikal z Oferty Wykonawcy.

Pytanie 18

Umowa par. 6 ust.2 - Wykonawca wnosi o modyfikacje¢ tresci par. 6 ust. 2 Umowy, poprzez
przyjecie, ze zaplata kar umownych nastapi w ciggu 14 dni od dnia wystawienia przez
Zamawiajacego noty obcigzeniowej. Utrzymanie postanowienn umownych umozliwiajacych
potracenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy lub zabezpieczenia nalezytego wykonania
Umowy nie daje bowiem mozliwosci weryfikacji zasadno$ci i poprawnosci naliczenia tych
kar. Ponadto Zamawiajacy dysponowac bedzie takze zabezpieczeniem nalezytego wykonania
Umowy, ktdre ma shuzy¢ do pokrycia roszezen tytutlu nienalezytego wykonania Umowy.
Jednoczesnie wskazaé nalezy, ze kara umowna powinna przyshugiwaé¢ Zamawiajacemu tylko i
wylacznie w przypadku, gdy niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzania
nastgpilo z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza konieczno$¢ istnienia procedury, w
toku ktdrej Strony maja mozliwos¢ zaprezentowania swoich stanowisk. Zgodnie z wyrokiem
Sadu Najwyzszego (sygn. Akt II CR 419/67): ,(...)jezeli wykonanic lub nienalezyte
wykonanie danego zobowigzania jest nastepstwem okolicznoéci, za ktore strona zobowigzana
nie ponosi odpowiedzialnosdci (art. 471 k.c.), kary umownej nie nalicza sie. Stad naliczenie
kar umownych przewidzianych w umowie powinno by¢ poprzedzone przeprowadzeniem
stosownego postgpowania reklamacyjnego majgcego na celu umozliwienie Wykonawcy
niezwloczne usuni¢cie uchybiei w wykonaniu umowy oraz ustalenie istnienia przestanek
naliczenia kar umownych.

Odpowiedz 18
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.




Pytanie 19

Umowa par, 6 ust, 3 - Zamawiajacy zgodnie z par. 6 ust. 3 moze dochodzi¢ odszkodowania
uzupetniajgcego za poniesiong szkod¢ ponad wysokos¢ kar umownych na zasadach ogélnych.
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje tego postanowienia w taki sposdéb, ze
Zamawiajagcemu  przystuguje prawo dochodzenia odszkodowania uzupelniajacego,
przekraczajgcego wysokos¢ kar umownych do wysokosci rzeczywiscie poniesione] szkody z
wylaczeniem utraconych korzysci? '

Odpowiedz 19
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20

Opis Przedmiotu Zamoéwienia pkt 4 — Zamawiajacy wymaga przeniesienia do sieci
Wykonawcy aktualnie wykorzystywanych 985 numeréw telefonicznych na swéj koszt z sieci
Orange. Wykonawca wnosi o sprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem
kosztdw zwigzanych 7z przeniesieniem numeréw, kidre Wykonawca zobowiazany bedzie
ponies¢ wobec dotychczasowego operatora GSM? W szczegdlnosci Wykonawca wnosi
o potwierdzenie, ze koszty te nie obejmujg kar umownych z tytwlu rozwigzania
dotychczasowych uméw o $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych (art. 57 ust. 6 ustawy
prawo telekomunikacyjne)?

Ponadto, Wykonawca wnosi o wyjaénienie czy Wykonawca bedzie zobowiazany do pokrycie
ewentualnych kosztow wynikajgeych z art. 71a ustawy prawo telekomunikacyjne, w zwigzku
Z rozwigzaniem przez Zamawiajgcego umowy oswiadczenie ustug telekomunikacyjnych bez
zachowania okresu wypowiedzenia? Czy tez Zamawiajacy pod pojeciem ,,wszystkie koszty”
rozumie tylko i wylgcznie koszty zwigzane z fizycznym przylaczeniem do sieci Wykonawcy?
Powyzsze pytania uzasadnione sg tym , iz do dokonania wilasciwej kalkulacji oferty,
Wykonawca musi zna¢ wszelkie koszty jakie moga pojawic si¢ na etapie realizacji umowy
w sprawie zamowienia publicznego.

Odpowiedz 20

Umowa wigzgca Zamawiajgcego z operatorem Orange S.A. wygasa z dniem 31.05.2016 r.
Zamawiajacy nie przewiduje wezesniejszego rozwigzania te] umowy. Zamawiajacy wymaga,
aby przed rozpoczeciem $wiadezenia ustug Wykonawca dokonal na swdj koszt czynnoéci
formalnych i faktycznych niezbednych do przeniesienia 985 numeréw telefonicznych do
swojej sieci w celu rozpoczecia swiadczenia ustug (z uzyciem tych numerow) od dnia
1.06.2016 1.

Pytanie 21 -
Opis Przedmiotu Zamowienia pkt 6 1it a) — Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze Limit
minut i sms’6w w ramach abonamentéw nie dotyczy minut 1 sms’ow na numery specjalne
tupu Premium oraz w roamingu.

Odpowiedz 21

Zamawiajacy wymaga zapewniania okreslonego w umowie limitu czasu polaczen do
wszystkich krajowych sieci telefonii komoérkowej i stacjonarnej (ustugi, ktére moglyby
zmniejszy¢ ten limit powinny nieaktywne). Nie dopuszcza mozliwo$ci naliczania oplat za
polaczenia po wyczerpaniu limitu czasu polaczen na danej karcie SIM (usluga polgczen
glosowych powinna by¢ wowczas nieaktywna do czasu rozpoczgcia nowego okresu
rozliczeniowego).

Inne ustugi niz polaczenia glosowe oraz SMS w krajowych sieciach telefonii komdrkowej i
stacjonarnej nie moga zmniejszaé puli czasu polaczeni lub powinny zostaé zablokowane.,
Zamawiajacy nie dopuszcza rowniez mozliwosci przekroczenia wartosci kwoty abonamentu
wynikajacej z oferty Wykonawcy, dlatego ustugi typu Premium oraz polaczenia w roamingu
powinny by¢ zablokowarne,




Pytanie 22

Stosownie do tresci zalgcznika nr 3 do formularza oferty - Lista podmiotéw nalezgcych do
grupy kapitalowej - Wykonawca zobowigzany jest poda¢ nazwe oraz siedzibe wraz z adresem
podmiotéw nalezacych do tej samej grupy kapitatlowej. W tym miejscu Wykonawca zaznacza,
ze zlozenie listy podmiotéw nalezacych do tej samej grupy kapitalowej co wykonawca
stanowi obowigzek wynikajacy wprost z tresci art. 26 ust. 2d PZP, jednakze zaden =z
przepiséw ustawy PZP, nie stwarza podmiotom zobowigzanym do stosowania ww. ustawy
podstaw do zadania od wykonawcoéw danych innych niz nazwy podmiotow, kiére nalezy
uwzgledni¢ na liScie. Ponadto, zamawiajacy powinien wzig¢ pod uwage cel jakiemu stuzy
skiadanie listy podmiotéw nalezacych do tej samej grupy kapitalowej co wykonawca, 1j.
ustalenie czy w tym samym postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego nie zostaly
zlozone oferty przez dwa lub wigce] podmioty nalezace do tej samej grupy kapitalowej.
Dodatkowo, zgodnie z art. 25 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych, zamawiajacy moze
zada¢ od wykonawcdw wylgeznie dokumeniéw 1 o$wiadczen mniezbednych do
przeprowadzenia postgpowania, co ma takze znaczenie dla zakresu tychze odwiadczen i
dokumentéw. W zwiazku z powyzszym Wykonawca wnosi o zmiang zatacznika 3 do SIWZ
poprzez ograniczenie zakresu wymaganych informacji.

Odpowiedz 22
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 23

Stosownie do tresci art. 56 ustawy — Prawo telekomunikacyjne, umowa o $wiadczenie
publicznie dostgpnych ustug telekomunikacyjnych, wymaga formy pisemnej Ilub
elektronicznej i powinna zawiera¢ co najmniej elementy wskazane w ust. 3 ww. przepisu. W
konseckwencji Wykonawca wnosi o wyjasnienie tresci SIWZ poprzez wskazanie czy
Zamawiajacy  przewiduje, e umowy (jednostkowe) o $wiadczenic ustug
telekomunikacyjnych bedg zawierane dla poszczegdlnych kart SIM i jako takie zawieraé
beda wszystkie niezbedne elementy uméw o $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych, z
zastrzezeniem e podstawowe warunki tych umdw bedzie okreslaé umowa (gléwna) w
sprawic udziclenia zamoéwienia? Jednoczesnie Wykonawca podkresla, iz przyjecic przez
Zamawiajacego, ze jedyna podstawa $wiadczenia ustug telekomunikacyijnych bedzie
zalagczona do SIWZ umowa w sprawie udzielenia zamdwienia publicznego naraza
Wykonawee na naruszenie przepisdOw ustawy — Prawo telekomunikacyjne.

Odpowiedz 23
Odpowiedz jak w pytaniu 13.

Staniglaw Sieluzycki




